

Necesítanse recursos y divisas para producción

Recientemente el Ministerio de Economía, hizo saber que al restringirse ciertas importaciones se favorece a la producción nacional de bienes y servicios. Pero el caso es que, con el crédito restringido y sin divisas suficientes, no se podrá producir nada, dentro de poco. Eso manifiestan personas vinculadas con la productividad del país.

Y no funciona la producción, aclaran, simplemente porque el elemento básico es el capital de operación, que se adquiere en

gran medida con créditos que los bancos han restringido cada vez más, a pesar de las declaraciones públicas de funcionarios gubernamentales.

Por otro lado, se necesitan divisas para adquirir materia prima en el extranjero, sin lo cual no pueden trabajar a su capacidad las plantas industriales, puntualizan nuestros informantes.

Muchos comercios y casas distribuidoras de artículos tendrían que cerrar a breve plazo, pues

— Pasa a la página 7 —



EN ESPERA. Esta es la familia del señor Herbert Carlos Zometa, quien cumple hoy 17 días en cautiverio, sin que se sepa de su paradero. La esposa doña Consuelo Barrios de Zometa, acompañada de sus cuatro hijitas, Sonia, Marisol, Consuelo y Rocío, "confía en Dios que le devolverán sano y salvo a su esposo".

Abandonan filas 70 militantes del FAPU

Setenta ex militantes del FAPU, amparándose en el decreto de amnistía se entregaron en Sonsonate al Centro de Instrucción de Reclutas de la Fuerza Armada, informó ayer el Comité de Prensa de la F.A.

La fuente indicó que estas setenta personas eran originarias del cantón El Carrizal, jurisdicción de Nahuizalco y que expresaron su determinación de abandonar las actividades clandestinas para dedicarse de nuevo a sus hábitos de Sonsonate

tuales ocupaciones en el campo y en sus casas de habitación, lo mismo que para atender sus asuntos familiares. No dieron mayores detalles, pero sí manifestaron que tenían diversos tiempos de militar en esa agrupación.

En cuanto a informaciones de futuras misiones a cumplir, no dijeron nada a las autoridades, pero sí dejaron en claro que intervinieron en distintos actos de sabotaje y algunos otros hechos, sin especificar.

— Pasa a la página 7 —

1a. promoción de kinder fundado por Rotarios

El Club Rotario de Sonsonate, asistió a la Primera Promoción del Kindergarten anexo a la Escuela Unificada Republicana del Líbano, que construyó durante el último semestre de 1979, a un costo total de 17 mil colones, con fondos obtenidos en las diversas actividades socio-económicas del rotarismo sonsonateco.

Al acto en referencia concurren los rotarios: Dr. Federico Guillermo Salaverria (presidente

1980-81), Dr. León Antonio Somoza Flores, secretario y los señores Guillermo Rodríguez (tesorero), Egar Carmona Trabanino y Mario Alberto Pérez Portillo (presidente 1979-80), juntamente con las damas rotarias; Loly de Salaverria, Rhina de Somoza Flores y Delmy de Rodríguez, quienes hicieron la entrega de los certificados a los parvularios que formaron la Primera Promoción del referido.

— Pasa a la página 9 —



GRADUACION DE PARTERAS. la Unidad de Salud del Puerto de la Libertad, clausuró un curso de adiestramiento de parteras rurales, cuyos fines son los de mejorar la atención a la madre y al niño en el momento del

parto. A todas las graduadas se les entregó un maletín con el material necesario para la atención del parto. La enfermera Virginia de Zelaya entrega los maletines.

No restringe la inversión extranjera Decreto 927

No es medida restrictiva a la inversión extranjera el Decreto No. 927, dice el Ministerio de Economía.

Por medio de dicho Decreto, se prohíbe la importación de productos sustantivos; la emisión del mismo obedece — se dijo —, a la aguda escasez de divisas por la que atraviesa nuestro país.

Además, se espera que en los 90 días para los cuales se establece la prohibición, se alivien en gran medida las presiones existentes sobre la balanza de pagos.

Se estima que durante esos tres meses se ahorrarán veinte millones de colones. El acuerdo No. 927 no afecta la actividad productiva, ya que lo que se ha hecho es racionalizar el consumo de bienes sustantivos, es decir, aquellos bienes de lujo, cuyo consumo no es indispen-

sable, de acuerdo a la disponibilidad de divisas con que cuenta El Salvador, quedando excluidos todos aquellos productos que representan insumos para el agro y para la industria; asimismo los artículos que satisfacen necesidades básicas.

El Ministerio de Economía dice que el tratamiento a la inversión extranjera estará en función de los intereses nacionales. En ese sentido se pretende orientar esa inversión extranjera, de forma que genere efectos prácticos para la economía nacional, tales como: aumento de la capacidad productiva nacional a través de la generación de economías externas, es decir, que permitan la integración vertical y horizontal de la in-

— Pasa a la página 5 —

Cámara pone libertad procesados de homicidio

La Cámara Primera de lo Penal de este distrito, ordenó la libertad de tres reos que fueron procesados por homicidio agravado en Santos Raúl Montes Tobías, al resolver un recurso de apelación interpuesto por su defensor, capitán y Dr. Juan Angel Morales Rojas.

La apelación presentada por el Dr. Morales Rojas, fue por no estar de acuerdo con el auto de elevación a plenario decretado por el juez 2° de lo Penal contra los reos sargentos Ovidio Angel Callejas

Sibrián, Jaime Nicolás González y Jorge Antonio Saravia Barahona. Otros dos reos procesados por el mismo delito, Francisco Linares Ayala y Lorenzo Melgar Palma, fueron puestos en libertad. El primero por el Juzgado 2° de lo Penal, por no existir prueba contra él en el término de inquirir; y a Lorenzo Melgar Palma, la Corte Suprema de Justicia ordenó su libertad, al resolver un recurso de Exhibición Personal presentada.

— Pasa a la página 9 —

Eligen pieza arqueológica del mes

El museo "David J. Guzmán" de la Administración de Patrimonio Cultural, ha elegido dos adornos personales de concha como "Pieza Arqueológica del Mes", informó la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

El período de la pieza probablemente fue Clásico Tardío (600-950 d. C.), su procedencia es del área del Golfo de Fonseca, Dpto. de La Unión. Las mencionadas piezas proceden

— Pasa a la página 9 —



— Foto de LA PRENSA, por Melara. —

ATIENDEN "STAND" DEL MOP. Tres de las señoritas que en la IX Feria Internacional, atienden al numeroso público que visita el "stand" del Ministerio de Obras Públicas, donde la atracción principal constituye la maqueta del área metropolitana de San Salvador, que muestra el crecimiento que ha tenido San Salvador en los últimos años. De izquierda a derecha: Srts. Norma del Carmen Hernández, Gloria Leiva y Norma Francia Hernández.

Familia de Zometa se dirige a plagiarios

Un llamado a la conciencia de quienes hace hoy 17 días, tienen en su poder al señor Herbert Carlos Zometa, dirige la angustiada familia del secuestrado, de quien ignoran su paradero.

Cuatro niñas, todas menores de edad, lloran constantemente por la ausencia de su progenitor, y llena de consternación al más insensible, escuchar

sus expresiones de dolor. La mayor de ellas, Sonia Zometa Barrios, de 12 años, consuela a su madre doña Consuelo Barrios de Zometa, diciéndole que "confíe en Dios, que pronto tu papá regresará sano y salvo al seno del hogar".

La segunda en tales expresiones su otra hija Marisol, de 6 años de edad, quien aunque no alcanza

— Pasa a la página 7 —



SECUESTRADO. Sr. Herbert Carlos Zometa, secuestrado hace 17 días y cuyo paradero se desconoce.